

Девятилетний мальчик сорвался со скалы и пролетел 50 метров, как тряпичная кукла. Его отец был уверен, что сын погиб, но мальчик вернулся домой с синяком на ноге.



Случай невероятного, просто феноменального везения произошел с девятилетним жителем английского графства Ланкашир Марвааном Раджакази, который несколько дней назад решил взобраться на местную гору Хелвелин вместе со своим отцом Имтиазом. Ее общая высота составляет почти километр, гора является одной из высочайших во всей Великобритании.

Однако в процессе восхождения мальчик поскользнулся на ледяной поверхности и сорвался вниз, упав на камни с высоты в 50 метров. Его отец бросился к неподвижно лежащему телу сына, будучи уверенным в том, что мальчик **разбился насмерть**. Но когда Имтиаз спустился к ребенку, тот поднялся и заявил: "Папа, я жив!" На место происшествия вскоре прибыл спасательный вертолет с экипажем из 12 человек. Медиков также поразил тот факт, что мальчик фактически отделался одними царапинами.

"Я поскользнулся на льду и рухнул вниз на камни, - рассказывает мальчик. - Но у меня от этого падения остались только синяки на ноге, хотя папа думал, что я **разбился насмерть**. Врачи пристегнули меня к носилкам, сжали шею какой-то пластиковой штукой, так что я не мог пошевелиться. Они думали, что у меня переломаны кости. Только в больнице мне дали двигаться свободно. Папа говорит, что у меня, как у кошки, девять жизней. Но в

Ребенок сорвался с высоты 50 метров и... отделался синяками

Автор: Administrator
22.04.2013 16:41 -

следующий раз я пойду с отцом в горы, когда мне исполнится 36 лет".

Имтиаз повел сына на Хелвелин, так как ему не нравится, что его дети проводят много времени у телевизора. Теперь отец, возможно, пересмотрит свои взгляды. (ЧИТАТЬ ДАЛЕЕ)